



Proces-verbal

Klasa më, 27-03-2024

Më 27-03-2024 më sollën e Këshillit Bashkiat Klos me këtë ditë:

- 1- Shqyrtimi dhe miratimi projekt-vendimi, fondi i kulturave për bllojë-mediterranë ekonomike muaji shkurt 2024.
- 2- Shqyrtimi dhe miratimi projekt-vendimi, për dëshmori e ndihmes financiare: Zuj. Donato Kurti, Z. Donat Balu, Zuj. Pade Miria.
- 3- Shqyrtimi dhe miratimi, për shpër të gjatë punonjëse sezonale për rrugët, muzeumet e papave të tyre dhe shpër me buxhetin e vitit 2024.
- 4- Shqyrtimi dhe miratimi projekt-vendimi, Taronet përfaqësues të PBA 2025-2027.
- 5- Shqyrtimi dhe miratimi projekt-vendimi, (Taronet) shpër i formimit dhe statusit e shpër në Bashkëpunimit bujqësor, OPERATORI I RRUGËVE RURALE DHE TURISTIKE (ORRT)
- 6- Informacioni për vadijen sezonit vadiës 2024, shpër të e bujqësi dhe pyllësi.
- 7- Informacioni për vadijen dhe punonjësit bashkiat Klos për vitin 2023.

8. Të miratime.

- mbledhja fillon më orën 11:25 minut.

- Këshilltari të pranishëm: Harbi Dedoll, Erjon Huro, Albjon Kadriu, Tike Dika, Edison Ceta, Baftjan Comi, Klodiano Meto, Gje Hoxha, Lektant Hoxha, Anxhon Gjini, Nedim Dedoll,

- Harbi Dedoll lexon rendin e ditës, pikat e rendit votat më 11 vota për shpër të miratimit të ditës projekt-vendimi për rrugë alternative për mbajtjen e urit në fshatit Dom. parqitur nga kryetari e bashkisë "Shpër të miratimit" për fillim procedurës për dëshmori me perdituri nga fondi Pyllor i shpër të miratimit të bashkisë për subjekt Privat "Vllërat Hysa" shpër të "Roditë"



Pika nr. 1. Fondi deri me 6% ndihme ekonomike muaji shkurt 2024.

Gjimi referon mbi projektin, duke sqaruar përbajtjet dhe gjendjet reale te familjeve perfituese. Nje sallo mull te diskutimit.

Hillet me votim ekle me 11 voto pro mundohet, Casupe kumbi, asnje dshonim

Pika nr. 2. Per dshonim e ndihmes financiare znj. Donado Kurti, z. Damir Baku, z. Mustafa Gresi, znj. Paske Mirra.

Sonye Gjimi, referon mbi omrat, duke shtuar ekle mustafa Gresi me dshonim me vleren 50 milled te rpe. Egon Hetro propozim ti shtojme me vleren.

Hillet me votim ekle mundohet me 11 voto pro, po ndryshime. znj. D. Kurti me vleren 100.000 leke, z. D. Baku vleren 50.000 leke, znj. Paske Mirra me vleren 50.000 leke, z. Mustafa Gresi: vleren 50.000 leke.

Pika nr. 3. Per shtese te gjatke punonjese sezonale per rrupet, muntimim e pefare te tyre ekle Ntесе me Buxheti e vitit 2024.

Silvona Balo, referon mbi projektin plorifikjime o pozicione per 6 muaj po do pofoni mollin e ardhur per rindetion rrupesol. Referon mbi Ntесin me Buxheti e vitit 2024, duke cituar transportet ekle muntimim e kembae te ushtrave te fshetit - fshet e, komi futim eekot ekle Bostifinancimim e Ntholles Gumez Maile, komi Altun 5.1 m. leksi per investime me rrupet. Ardhura leti, dshonim te fete Ntесo te punonjese, per me dshonim fshetit mull te punonjese me rrupet. Mledhime Ntесo, po pieder ees komi fshetit trottuarim ekle domo mull me komi msharuar punim. Boshkimi lardho trottuarim mull ekle pofituruar, me i bymim me ono te pofituruar te Ntесimim. Naduhon ustallan per te pofituruar materiolet e ardhura dshonim futim me punim pesi shtojme. Numur Gjimi, trottuarim me Buxheti Buz Bep Solo materiolet mull u msharuar dshonimim. Boshkimi Boshkimi komi, mull 40 segmente msharuar te veltimim me pftit eekot. Hillet me votim ekle 11 voto pro.

Pika nr. 4. Tërbimet përpordtare të PBA (2025-2027)

Silviano Bolo, referon mbis Tërbimet përpordtare të PBA 2025-2027, sipas detyrës së ligjshme për punat e kësaj natyre. Boshnjakët në votim kanë marrë 11 vota për.




Pika nr. 5. Akti i themelimit dhe statusi i shpirtërisht bashkuarimit Pajësor OPERATORI IRRUGËVE RURALE DËTURIKISTIKE (ORRT) Silvana Bolo, referon mbis projektin (ORRT), objektet dhe keta misionet dhe detyrat e kësaj natyre. Kjo shpreh për marrëdhëniet me institucionet e tjera të kësaj natyre? Boshnjakët, dhe me përkrahje të personave me investime të tjera në votim kanë marrë 11 vota për. marrëdhëniet.

Pika nr. 6. Dënimi mendimor për fillimin e procedurës për dënime në përvojën me punën e kësaj natyre. Jona Boshnjakët, sipas të kësaj natyre me subjektin "Vellërit Hyso, "Radika". Kështu themelimi, referon mbis projektin e kësaj natyre për punën e kësaj natyre. Kështu themelimi dhe detyrat e kësaj natyre. Jona Boshnjakët, sipas të kësaj natyre me investime të tjera në votim kanë marrë 11 vota për. marrëdhëniet.

Hidhet në votim edhe me 11 vota për. marrëdhëniet.

Pika nr. 7. Informacioni për vlerën 2024. Punëtorët Boshnjakët, referon referencat për vlerën e punës së kësaj natyre 2024 dhe detyrat e kësaj natyre për punën e kësaj natyre.

Të kësaj natyre. Misionet dhe detyrat e kësaj natyre. Kështu themelimi dhe detyrat e kësaj natyre.

Edison Lati Harzic Doolli
  

Armand Durrani (protokolli)
